
Kedves Szülők! 

 

„Nevelni és oktatni csak akkor képes az ember, ha azt, akit képeznie, alakítania kell, ugyanúgy 

érti, mint ahogy a festő a szín természetét, vagy a szobrász munkájának anyagát.” 

Rudolf Steiner 

A leendő 1.b osztály tanító nénijeként szeretnék röviden bemutatkozni. 

 

Molnár Henriett vagyok, 1995. óta dolgozom osztálytanítóként, illetve napközis nevelőként a 

sándorfalvi iskolában.  

Hiszem, hogy az alsó tagozatos évek az ember életében döntő fontosságúak lehetnek. Éppen 

ezért nagy a mi felelősségünk. Az óvodás évek után zökkenőmentessé tenni az iskolába 

lépést, hogy kiegyensúlyozott, nyitott, kíváncsi gyerekeket taníthassunk, nevelhessünk. 

Mindezekhez elengedhetetlen a sok játék, mozgásos tevékenység. Szívemhez közel állnak a 

népi játékok, táncok, mondókák. A közös éneklés, mozgás közösségi élményt nyújt, segít a 

konfliktuskezelésben, a szabálytudat kialakításában, és a legfontosabb, hogy örömöt szerez.  

 

Igyekszem a gyerekek egyéni képességeit, tempóját figyelembe véve sok dicsérettel, pozitív 

megerősítéssel, türelemmel tanítani őket. Vallom, hogy minden gyermek valamiben 

tehetséges. Feladatom segíteni, hogy ezt felismerhesse önmagában, s hogy e területen 

sikerélményhez jusson. Támogatni tudom a gyerekek fejlődését mozgásterápiával is.  

A tanítás mellett szüntelenül nevelnünk kell, igyekszem ezt példamutatással „művelni”. Hiszek 

a tiszteletben, egymás megbecsülésében, az őszinte kommunikációban. Ajándék számomra 

átélni a tanítványaim fejlődéséből, előrehaladásából fakadó örömöt, és naponta 

megtapasztalhatom a feléjük áradó szeretet visszatükröződését. 

Osztályfőnökként fontosnak tartom egy jó, együttműködő, összetartó, közösség 

megteremtését. Az osztály közösséggé formálódását véleményem szerint az 

osztálykirándulások, táborok, szabadidős tevékenységek segítik leginkább.  

A szülőkkel is kooperatív a kapcsolatom. Ha kérdésük van, segítséget várnak tőlem, bizalommal 

megkeresnek. Pályafutásom alatt nagyon sok pozitív visszacsatolást kaptam tőlük.  

 

 

Szeretettel várom osztályomba az emelt óraszámú vizuális kultúrát vagy az általános tantervű 

oktatást választó szülők gyermekeit. Izgalommal teli várakozással nézek a közös munkánk elé. 

 

 

                                                                                                                                 Molnár Henriett 


